

红包活动:福彩送福,公益同行



□东方今报·猛犸新闻记者
刘继忠
春节假期就这样热热闹闹

闹地过完了,节后上班综合征怎么治愈?中国福彩给你惊喜。中国福利彩票客户端邀请您参与“福彩送福,公益同行”活动,在锦囊中获得福字,在快乐中赢得红包。

“福彩送福,公益同行”活动时间是2月14日~23日,为期10天。

活动期间,用户登录中国福利彩票客户端后,即可在活动页面打开福彩锦囊获得

“福”,如获得福彩公益“福”,即可获得随机红包。福彩公益“福”包括“扶老福”“助残福”“救孤福”“济困福”四种,每位用户每天可以打开5次福彩锦囊。

需要说明的是,用户需在中国福利彩票客户端注册并登录后,方可参与;在活动页面点击福彩锦囊,即可获得“福”;如获得福彩公益“福”(包括“扶老福”“助残福”“救

孤福”“济困福”四种),即可获得随机红包;每位用户每天可以打开5次福彩锦囊,以注册或登录的手机号为判断依据。

该活动还有奖励:仅有获得福彩公益“福”,方可获得随机红包;红包自动发放至用户客户端现金账户中。

特别提示:
参与活动需将中国福彩

客户端升级更新至V1.3版本,扫描下面二维码下载更新。①



金融动态

□东方今报·猛犸新闻记者 刘继忠

工行河南省分行养老金服务惠及全省63万职工

近年来,中国工商银行紧跟我国养老保障制度改革步伐,积极支持构建多层次的社会保障体系,持续提升养老金管理服务水平。工行河南省分行紧跟总行指引,大力发展养老金管理业务,截至2018年年末,工行河南省分行受托管理养老金规模

16.6亿元,托管养老金基金84.94亿元。同时,工行河南省分行管理养老金个人账户63万户,其中管理企业年金个人账户数51.6万户,连续多年稳居同业市场第一。

目前,工商银行服务范围已从企业年金拓展到了职业年金、社保基金、企事业单位综合

养老保障基金、个人养老金等诸多领域,还首创“工银e养老”客户端自助服务模式,推动养老金服务模式转型升级。

针对中小微企业,工商银行专门为其量身打造了“如意养老”系列企业年金集合计划产品,惠及广大中小微企业。② 通讯员 魏利华

中原银行巩义支行携手巩义市电视台举办首届儿童春晚

近日,中原银行巩义支行携手巩义市电视台举办首届儿童春晚。其间,该行工作人员积极做好各项服务工作,为现场观众免费分发特色礼品,普及金融知识。活动现场以精彩纷呈的节目表演,弘扬了中华民族的优秀传统文化,展现了当地少年儿童为梦出发、立志成才、健康成长的良好风貌。

此次活动,彰显了中原银行郑州分行关注少年儿

童健康成长、推动少儿文化事业发展的责任担当。中原银行作为省级法人银行,在实现自身良好发展的同时,始终关注社会和谐进步,把支持实体经济发展、服务社会民生、履行社会责任贯彻于经营管理的各个环节。下一步,该行将一如既往地支持和服务于民生工程和社会公益事业,将社会主义核心价值观融入市民生活的方方面面,把爱传承、让爱运行。②

工行养老金服务惠及近1800万职工

近年来,中国工商银行紧跟我国养老保障制度改革步伐,积极支持构建多层次的社会保障体系,持续提升养老金管理服务水平。截至2018年年末,工商银行受托管理养老金规模超过1100亿元,托管养老金基金超过5400亿元,是国内最大的养老金服务银

行。同时,工商银行管理养老金个人账户达1787万户,其中管理企业年金个人账户数率先突破1000万户,连续13年稳居市场第一。

工商银行相关负责人表示,作为国内最早提供养老金管理服务和首批获得企业年金基金账户管理资格的

金融机构之一,工商银行服务范围已从企业年金拓展到了职业年金、社保基金、企事业单位综合养老保障基金、个人养老金等诸多领域。同时,工行还首创“工银e养老”客户端自助服务模式,推动养老金服务模式转型升级。② 通讯员 李欣

平安产险河南焦作中支:不忘初心,服务至上

2月13日,河南地区普降大雪导致案件激增,平安产险焦作中心支公司查勘员全员上岗,以确保广大车主权益可以得到及时得到维护。

平安查勘员赵文琪在深夜偶遇在十字路口打着双闪的轿车,询问后得知奔驰车主因大雪路滑转弯时不慎碰撞到直行吉利汽车。

赵文琪稳定好车主情绪后,当即告知车主报保险公司,同时听从报案本车保险公司具体安排,随

后仔细地检查车辆状况。凭借多年查勘经验,初步预估损失在4万左右,赵文琪第一时间协助客户报交警处理。因天气原因,奔驰车主报案的保险公司查勘员无法前来,赵文琪又主动帮助客户拍照留证,告知客户后期理赔事宜,前后仅用20分钟便解决了车主的难题。

事后,奔驰车主表示,在没有投保平安的情况下还能得到平安查勘员的悉心帮助,非常感动。②

中信银行郑州花园路支行举办客户联谊活动

2月16日,中信银行郑州花园路支行组织60多名客户开展了丰富多彩的联谊活动。

活动开始前,支行零售主管行长李义亮对各位客

户的到来表示感谢,感谢大家对此次活动的参与以及一直以来对支行工作的支持和信任,并送上新年的祝福。在整个活动过程中,参加客户经理全程陪

同,充分沟通,赢得了客户们的一致好评。同时,工作人员就客户感兴趣的中信红权益等产品进行了详细的讲解,客户对此次活动十分满意。②

中信银行郑州农业路支行开展志愿者活动

为践行“有温度的银行”的服务宗旨,2月19日凌晨,中信银行郑州农业路支行组织开展了“情满元宵节 奉献一片爱”志愿者活动。

早上6点30分,天色微明,支行员工和爱心志愿者集

结在支行门口,兵分两路,分别前往花园路沿线和东明路沿线为交警、环卫工人和医院患者家属送去热气腾腾、满含爱心的汤圆。春寒料峭,乍暖还寒,为了建设美丽绿城,方便全城出行,城市的美容师们

凌晨4点便已开始一天的工作,交警同志们坚守在客流量最大的主干道指挥出行,确保交通顺畅。不到一个小时,满满两大桶汤圆已分发完毕。一碗汤圆承载了节日的祝福,更温暖了人心。②

中原银行郑州分行举办全家福拍摄活动

近日,中原银行郑州分行在辖内29个网点以及财富管理中心组织“幸福一家人”全家福拍摄活动,为客户免费拍摄全家福、夫妻照、生活照等,见证幸福团圆,留住美好瞬间,以独特、贴心、温暖而又传统的方式,将温馨与祝福送给

千家万户,助力营造“感恩与关爱”的社会氛围。

据悉,拍摄期间,共有225组家庭、600余人参加,既有四世同堂的大家庭,尽显阖家团圆;也有耄耋之年的鹤发父亲,让我们感受到什么是白头偕老、伉俪情深;

更有长期在外工作的年轻人,为父母送去关爱和陪伴。客户纷纷表示:“很多年没有拍全家福了,这次的活动不只是提供了一次拍照的机会,更重要的是能与家人在一起,感受与家人在一起的温暖。”②

中国人寿河南省分公司发布2018年十大理赔案例

60多岁的L先生,在人寿买有5种保险,2018年8月16日,L先生因脑出血等疾病不幸身故,其家属获赔保险金1634.78万元;W先生,年逾花甲,在人寿买有保险,2018年8月2日,W先生因脓毒性休克不幸身故。其家人获赔251.43万元;52岁的Z先生,2017年12月27日,确诊为乙状结肠癌,获重大疾病保险金196万元;客户S先生,19岁,在人寿投保后,2018年6月13日因交通事故身故,其家人得保险金143.05万元;60多岁的H先生2018年9月26日

因疾病不幸身故,其家人得保险金132万元;客户C先生,50岁,买有保险,因交通事故意外身故,其家人获赔131.25万元;X先生,30岁,买有保险,2018年3月4日,因肠癌身故,其家人得保险金115.11万元;L女士,19岁,买有8种人寿保险,2018年8月5日,L女士被确诊为甲状腺癌,得重大疾病保险金107.33万元;W女士,44岁,因弥漫性髓鞘巨细胞瘤住院,获重大疾病保险金103.7万元;50岁的Y先生,2018年10月因车祸身故,其家属得保险金88.4万元。②

工行2月20日起发售五期国开行金融债

记者今天从中国工商银行获悉,2月20日、2月21日,工行将面向个人和非金融机构客户同步销售国家开发银行2019年第一期、第三期及第五期金融债券;2月22日、2月25日,将面向个人和非金融机构客户同步销售国家开发银行

2019年第二期和第四期金融债券。客户可以通过工商银行电子银行渠道和营业网点认购这五期金融债券,其中电子银行渠道在发行期间提供24小时不间断连续发售服务。

据了解,债券续发行是指发行主体对首次发行后进

入交易期的债券进行增发的行为。柜台国开债引入续发行机制将使柜台市场更加贴近银行间市场发行规则,提高债券流动性。客户可以把握市场机会,在续发行期间再次认购已持有的债券,主动进行投资管理。②

通讯员 魏利华